


ERDOHerbal medový sirup je výživový doplnok, ktorý obsahuje 
prírodné zložky. Extrakty z  ibišu lekárskeho a  tymiánu obyčajného 
pre zdravé dýchacie cesty, propolis a niacín pre normálny stav slizníc.

Zložky v odporúčanej dennej dávke		 RHP*  
3 alebo 6 odmerných lyžičiek (15 ml / 30 ml)	 (15 ml / 30 ml)
Med	 18,5 g 	 /  37 g 	
Extrakt z ibiša lekárskeho	 10 mg 	 /  20 	mg	
Extrakt z tymiánu obyčajného	 200 mg 	 /  400	 mg	
Extrakt z propolisu 	 150 mg 	 /  300 	mg	
Niacín	 2,4 mg 	 /  4,8	 mg	 15 % / 30 %
*RHP – referenčná hodnota príjmu pre vitamíny a minerály (dospelí) podľa nariadenia 
(EÚ) č. 1169/2011

Ibiš lekársky (Althaea officinalis) prispieva k normálnej funkcii 
dýchacieho systému. Rastlina pochádza z oblasti od Stredomoria až 
po Strednú Áziu. Vzhľadom na obľubu používania a pestovania sa 
rozšíril do Európy, Ázie a Severnej Ameriky. Hlavnou účinnou látkou je 
sliz. Z ibiša lekárskeho (anglicky Marshmallow herb) sa od staroveku 
až do 19. storočia vyrábali cukrovinky, predchodcovia dnešných 
marshmallow (podľa nich dostali aj svoje meno), ktoré boli v staroveku 
vyhradené iba pre najvyššie vrstvy.

Tymián obyčajný (Thymus vulgaris) prispieva k normálnej funkcii dý-
chacieho a imunitného systému a je antioxidant. Rastlina pochádza 
zo Stredomoria, odtiaľ sa pestovanie rozšírilo aj do strednej a východ-
nej Európy. Extrakt z tymiánu obsahuje veľké množstvo lipofilných silíc 
a flavonoidov.

Propolis je včelí produkt, ktorý včely zhromažďujú zo živice a sekrétov, 
zvyčajne z púčikov ihličnanov, v zmesi s voskami a ďalšími látkami. 
Propolis je zmes viacerých zložiek, medzi ktorými sú najúčinnejšie rôz-
ne fenolické zlúčeniny – napríklad bioflavonoidy, konkrétne galangín 
a pinocembrín, ktoré chránia rastliny pred mikroorganizmami. Obsahu-
je tiež stopy ďalších zlúčenín a minerálnych prvkov dôležitých v bun-
kovom metabolizme, ako je provitamín A, vitamín B1 alebo vitamín B3.

Niacín je vo vode rozpustný vitamín, ktorého deriváty zohrávajú 
kľúčovú úlohu v energetickom metabolizme bunky. Niacín prispieva 
k udržaniu normálneho stavu slizníc. Vyššia potreba niacínu je pri ho-
rúčkach, infekciách, v tehotenstve, pri dojčení, v starobe, pri zvýšenej 
psychickej a fyzickej námahe.

Med je chutný prírodný konzervant. Vďaka viskóznej konzistencii 
prináša príjemný pocit v hrdle. Med vyrábajú včely z nektáru alebo 
medovice, ktoré obohacujú o sekréty žliaz a uchovávajú ich v úli, aby 
sa premenili na med. Med obsahuje asi sedemdesiat látok s rôzny-
mi vlastnosťami. Med použitý vo výživovom doplnku ERDOHerbal má 
overenú kvalitu a je testovaný vo vedeckých laboratóriách Eurofins 
v Nemecku, poprednej svetovej spoločnosti s 30-ročnými skúsenosťa-
mi v analytickom testovaní.
ERDOHerbal medový sirup je vhodný pre dospelých a deti od 1 roku 
a môžete ho užívať kedykoľvek počas dňa a noci. Základom sirupu je 
chutný prírodný med, neobsahuje rafinovaný cukor, je bez alkoholu, 
bez konzervantov a bez aróm.

Odporúčané dávkovanie
Dospelí: 10 ml 3× denne
Deti od 1 roku: 5 ml 3× denne 

PRED POUŽITÍM PRETREPTE!

Neužívajte pri precitlivenosti na ktorúkoľvek zložku výživového 
doplnku. Neodporúča sa u osôb alergických na bodnutie včelou 
alebo včelie produkty. Opatrnosť sa odporúča pri podávaní u osôb 
s astmou alebo atopickým ekzémom. Pri výskyte akéhokoľvek prejavu 
precitlivenosti užívanie výživového doplnku ukončite.
Tehotným a  dojčiacim ženám sa pred užívaním tohto výživového 
doplnku odporúča konzultácia s  lekárom. Ak užívate lieky alebo máte 
zdravotné problémy, pred užitím sa poraďte so svojím lekárom.
Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Nie je určený ako 
náhrada rozmanitej a vyváženej stravy a zdravého životného štýlu.
Nie je určený pre deti do 1 roku.
Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu malých detí.
Uchovávajte na tmavom a suchom mieste pre teplote 15 - 25 °C.
Spotrebujte do 3 mesiacov po otvorení.
Med môže po čase kryštalizovať, po zohriatí sirupu vo fľaštičke 
na 40 °C sa opäť stane tekutým.

Balenie
140 ml
S odmernou lyžičkou (5 ml)

Distribútor
Angelini Pharma Slovenská republika s.r.o.
Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava, Slovenská republika

Zmes medov zo štátov EÚ a zo štátov mimo EÚ.
Vyrobené v Slovinskej republike. 69
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